

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL 16/2025

PROCESSO SEI Nº 23243.001870/2025-13

DOCUMENTO SEI Nº 2599454

O Diretor Geral Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia – *Campus* Porto Velho/Calama, no uso de suas atribuições legais, e por meio do Departamento de Extensão, torna público a **RETIFICAÇÃO 01** do Edital Nº 16/2025/PVCAL - CGAB/IFRO, de 28 de março de 2025 (SEI 2598403), referente ao PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS DE FORMAÇÃO CONTINUADA DO CENTRO DE IDIOMAS DO CAMPUS PORTO VELHO/CALAMA de Inglês Básico - Módulo 1 (Matutino), Inglês Básico - Módulo 1 (Noturno), Inglês Básico - Módulo 2, Inglês Intermediário - Módulo 1, Espanhol Básico - Módulo 1, Espanhol Intermediário - Módulo 1, Espanhol Intermediário - Módulo 2 e para os cursos de extensão: Inglês Básico - Módulo 1 (Turma Especial da Reitoria), Conversação em Alemão Básico, Conversação em Inglês Básico e Conversação em Espanhol Básico, como segue:

Onde se lê:

9. DO INÍCIO DAS AULAS

9.1.2. **Inglês Básico - Módulo 1 - Noturno (FIC - 60h):** 24 de abril de 2025, todas às terças e quintas-feiras, de forma presencial. Serão 2 encontros presenciais: das 19h às 20:30 até o dia 26 de julho de 2025.

Leia-se:

2. DO INÍCIO DAS AULAS

9.1.2. **Inglês Básico - Módulo 1 - Noturno (FIC - 60h):** 28 de abril de 2025, todas às segundas e quartas-feiras, de forma presencial. Serão 2 encontros presenciais: das 19h às 20:30 até o dia 26 de julho de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Willians de Paula Pereira, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 31/03/2025, às 17:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2599454** e o código CRC **EB47C43D**.